
Опрос  «Питание глазами родителей» 

 

Цель: выяснить устраивает ли родителей организация горячего питания в школе, 

удовлетворены ли качеством приготовления пищи. 

Сроки: ноябрь 2020 года  

Результаты: 

В мониторинге приняли участие 928 родителей - 86%.  

Все вопросы мониторинга объединены в 4 раздела:  

1. Общая информация;  

2. О работе школьной столовой;  

3. О стоимости школьного питания;  

4. О пищевых предпочтениях вашего ребенка. 

На основании результатов мониторинга сделаны следующие выводы: 

- более 70% родителей ежедневно интересуются питанием ребенка в школе. 

- 88% родителей получают информацию о питании от ребенка;  

- 31% родителей от классного руководителя;  

- 15% родителей получают информацию из информационной системы. 

Почти 3 % родителей не получают информацию о питании ребенка в следующих 

классах:  
5 Б - 2 чел., 11 Б – 1 чел., 6 Б – 1 чел. , 2 А – 2 чел., 6 В – 2 чел., 2 Б – 1 чел., 5 А – 1 

чел., 3 Б – 2 чел., 5 В – 1 чел., 7 Б  - 1 чел., 4 А – 1 чел., 10 А – 1 чел., 7 В – 1 чел. , 9 Б – 1 

чел., 8 В – 1 чел., 11 А – 1 чел., 7 А – 2 чел., 6 Г – 1 чел., 7Г – 1 чел. 

Ежедневно меню на следующий день размещается на школьном сайте в разделе 

«Школьное питание», ссылка на который размещена на главной странице. 

- 67,6 % обучающихся едят горячий завтрак в школе ежедневно. 

- 66,2% ежедневно обедают в школе. 

- На вопрос «Если Ваш ребенок не ест в школе горячую пищу (не завтракает и не 

обедает), то где он питается?» 
- 41% родителей затруднились ответить. 

- 26,9% родителей ответили, что ребенок кушает в классе (берет еду с собой из дома). 

- На вопрос «Если Ваш ребенок не питается в школе, то почему?» 

17чел. ответили, что не имеют материальной возможности (2 а- 1 чел.,  2 б – 2 чел.,  3 г –1 

чел., 4 а –1 чел.,  4 г – 1 чел.,  5 б – 1 чел.,  5 г –  2  чел. 6 г –1 чел., 7 г – 2 чел., 7 а – 1 чел., 

8а – 1  чел., 8 в –1 чел., 8 г- 1 чел., 10 а –1  чел.) 

12 родителей утверждают,  что еда в столовой холодная: 1 в, 3 г , 4 г, 7 а, 2 а, 4 а, 7 а, 8 

г, 2 г, 4 в, 7 б , 11 б. 

- При ответе на вопрос «Если Ваш ребенок ест в школьной столовой, меню по какой 

стоимости он получает?»  
почти 50% родителей указали сумму 77 рублей,  

20 % - по 90 рублей. 

- Какие вторые блюда в школе любит и ест с удовольствием Ваш ребенок (можно 

отметить несколько вариантов)?  
Котлета мясная –   691 чел.,  

Картофельное пюре –  566 чел. 

Макароны –    520 чел. 

Какие первые блюда в школе любит и ест с удовольствием Ваш ребенок (можно 

отметить несколько вариантов)?  
Суп с фрикадельками – 410 чел.,  

Борщ – 397 чел., 

Гороховый суп – 236 чел. 

Какие блюда на завтрак в школе любит Ваш ребенок (можно отметить несколько 

вариантов)?  



Макароны с сыром-  425 чел.,  

Молоко- 368 чел.,  

Омлет- 357 чел. 

Считаете ли Вы, что в рационе ребенка обязательно должны быть следующие 

продукты (можно отметить несколько вариантов)? 
Блюда из творога –  695 чел.,  

Блюда из рыбы – 550 чел.,  

Молочные каши –  484 чел. 
 


